

# 在最卑微時自我反省 失敗中成長

## 梁烈唯

做藝人是否真的好風光呢？單從和梁烈唯(唯唯)做的這個訪問，記者感覺不到他的光環，卻感受到他的無奈。做過不同的藝人專訪，第一次聽到有藝人話因為窮，連想去學跳舞，進修的閒錢都沒有。幸好唯唯好真，他不介意告訴你他無錢、不介意告訴你曾被別人看不起，現在他只希望賺到錢，和父母一齊住。



梁烈唯近日忙拍《飛虎》，更大騷健碩身形。

**梁**烈唯是誰？你可能印象模糊，他在《女拳》中飾演小猴一角，常和黃宗澤鬥嘴。唯唯來自半個演藝世家，大伯是「永遠的喬峰」梁家仁，父親梁家禮在1980年拍過《天堂夢》，後來退出娛樂圈開運輸公司，自己做老闆。唯唯生於小康之家，自小唔愛嗱唔愛米。讀書雖然唔夠哥哥叻，但有小聰明。「讀完中五會考只得一分，那時在滙豐銀行做初級文員，又唔喜歡做寫字樓工，知道《監獄風雲之少年犯》招募新演員，咪去試吓，點知一出來就做男主角。」

### 自以為大才小用

聽落好似好正，一出道就做男主角，但世事又怎會如此完美。唯唯20歲入行，由於初時外表MK，所以飾演的角色都是古惑仔，正如他自言，初入行根本不知道什麼叫演戲，反正在做回自己。《監獄風雲之少年犯》在當年好收得，有成四百幾萬。一出街人人都認得我，明星嗶，感覺好high。那時貪玩，唔懂珍惜機會，好快就淪為小配角，還常心想：『搞錯呀，我呢啲大才，你小用？』後來才知道，我開始簽界志雄哥，好多戲是他開拍，所以我才多戲拍。』

### 做「債仔甲」被嘲笑

原以為梁烈唯會反省，可惜第一個挫折只令他以為懷才不遇，就連因拍戲成為好友的陳敏之推薦他入TVB，佢都左想右想。「那時覺得自己做電影主角出身，入電視台好似好屈就自己，最後都去了TVB試鏡。半年後小青姐(監製梅小青)開《青出於藍》，感覺上又做返自己。所以入到電視台，身邊對手都沒拍過戲，只有我有拍攝經驗，當時的我自覺好有自信，好突出，其實好囂，又唔守規律，好快就打回原形，今次更2年冇工開。」問唯唯在最失意時候沒想過轉行嗎？他答道：「有一陣子轉做DJ打碟，搵的錢是比做藝人多，但自己做得唔開心，最後返回電視台。」

在唯唯口中，人不在最卑微的時候是不會反省的，回到電視台，試過被助導臨時臨急CALL回公司拍《上海傳奇》做「債仔甲」。「那天場景我至今難忘，上到車找自己的衣服，某位演員半帶嘲笑的語氣同我講『咩你有份做嘍？你件債仔衫在特約衣架上』。我聽完個心好酸，眼淚不停地在眼內轉。」有時做人真的不可以教太多，正因為這做「債仔甲」當日臨時在路上碌地，被監製張乾文看在眼內，在

### 《賭場風雲》找他演少年歐陽震華

08年尾9年簽約TVB做親生仔，唯唯只望將來多些工作，可以和父母一齊住，令他們不用太辛苦。「說來好慚慚，上次聽容祖兒演唱會知道佢入行十年，其實我同佢同年入行。早幾年父親因為金融風暴破產，現在和媽媽住在元朗。上次去到他們家，見到那屋連窗都沒有，那一刻個心好酸，我立即打電話畀我經理人，同佢講我咩JOB都接，只希望搵到錢，令他們搬離那地方。以前我想做明星，現在只希望做個出色的演員。」

### 望租屋和父母同住

唯唯與現任女友Tina拍拖8年，是應采兒的助手，算是半個圈中人。唯唯很多謝女友對自己不離不棄，他說：「我們拍拖8年，自問都沒界過好日子。幸好她都算半個圈中人，所以佢好明白我，而且佢的Fans都知道我們拍拖，成日叫我們埋埋天窗。我們拍拖8年，佢陪伴在側，令我可以捱過人生的低潮。一起咁耐，我只和她去過一次旅行，但媽咪都有微言，話咩我終於同佢個女去旅行啦？我希望將來畀到好生活女朋友。」

■採訪、攝影：植毅儀



梁烈唯他希望搵到錢，和父母一齊住。 植毅儀攝

# 張震演蔣介石 反串做修女



張震大部分時間都以一襲型爆軍裝亮相。

香港文匯報訊(記者 植植)《建黨偉業》於六月上演，過百位來自兩岸三地的金鑽級演員演活一個個經典情節。其中，蔣介石一角會由地道台灣人張震飾演，其中一幕，他更以一身修女造型亮相，身穿黑白相間修女服，手持短槍的造型惹人好感，並得到導演張藝謀讚賞。這段蔣介石刺殺光復會頭子陶成章的戲份不僅對歷史和影片本身起着相當關鍵的作用，更展現了張震文武戲皆能的精湛演技。

戲中，蔣介石需要穿上黑白色修女服假扮醫院的護士，還要再戴一個把臉遮住三分之二的大口罩，只露一雙眼睛，刺殺住在醫院裡的陶成章(郭濤飾)。張震這一身女裝造型設計一絲不苟，就連用甚麼口罩也試了好幾次。而黃建新導演在看過張震的造型後直呼：「當他露出柔和眼神的時候，我還以為在拍一個女孩子！」就連張震也拿自己的這輯女裝照來開玩笑：「把我和其他的女生放在一起，應該也分不出來是男是女吧！」



張震以一身修女造型亮相。

## 郭羨妮暗示明年結婚

近日娛樂圈喜事重重，32歲的台灣樂壇天后、新加坡歌手孫燕姿，上月31日與33歲印尼裔鬍鬚男Nadim Van Der Ros，在新加坡的婚姻註冊局網站登記結婚，準備5月初正式成為人妻。

另外，郭羨妮(見圖)近日在微博寫道：「送上喜餅餛飩和朱少杰一起吃餅照一幅，謝謝童鞋們的祝福！」而未婚夫朱少杰甜蜜在微博寫上「明年的4月9日，我會記着這一天」，似乎暗示明年4月就是2人結婚的大日子。



## 世界旅遊小姐在津啟賽



香港文匯報訊(記者 李欣 天津報導)2011年世界旅遊小姐大賽天津賽區啟動儀式在津舉行，這是世界旅遊小姐大賽首次走進天津。2010世界旅遊小姐大賽中國區冠軍龐盼盼(圖右二)與嘉賓共同參加啟動儀式。世界旅遊小姐大賽誕生於美國東海岸的德拉維爾州，是全球時尚領域、旅遊領域影響最大的頂級選美賽事。天津分賽區將通過現場、網絡、短信等PK方式，選出30名入圍選手進入決賽。

## 周汶錡拍廣告豪嘆魚子



香港文匯報訊(記者 植植)周汶錡(Kathy)(見圖)，日前為品牌4月推出的全新「純膠原奢華鱈魚子療程」拍攝全新電視廣告。具敏銳時裝觸角的Kathy，今次更獲品牌邀請，擔任廣告製作之形象顧問，盡顯其全能超模之才華。由資料搜集、形象構思以至拍攝當日，Kathy事事都親力親為。Kathy更以「貴氣魚子美人」為主題，前後設計出多達15款造型，才親自選定最滿意的款式作拍攝之用。看過Kathy的設計，品牌及廣告設計總監都十分喜歡並一致採納。為答謝Kathy的努力，品牌更在廣告拍攝當日，準備魚子及香檳等超豪華餐食予Kathy享用。

## 好友易建聯錄片祝賀 余文樂無言感激



大會安排東亞唱片的行政總裁余秉翰和紅館經理人公司總裁Shirley，分別上台向樂仔送上樂壇大事紀和毛筆予樂仔，寓意樂仔未來能於樂壇再創高峰。

香港文匯報訊(記者 植植)余文樂昨午於北京舉行國語專輯《不是明星N.A.S.》發佈會，吸引大批傳媒出席採訪。現場除展出多張阿樂於拍攝唱片封套時自創的塗鴉外，阿樂亦於台上即時進行創作。

現場又播出了多位圈中好友包括舒淇、楊千嬅、許志安、劉偉強和韓紅等人的祝賀短片，不過最為驚喜的，要算是身在美國的NBA球員易建聯的打氣短片，當司儀宣佈還有一位在美國的朋友要恭賀時，樂仔說：「我在美國沒有朋友呀，到底是誰？」一看短片之後，原來是好友易建聯，令樂仔驚喜得無言以對。大會亦安排東亞唱片的行政總裁余秉翰和紅館經理人公司總裁Shirley，分別上台向樂仔送上樂壇大事紀和毛筆予樂仔，寓意樂仔未來能於樂壇再創高峰。

現場又分別播出了多首新歌MV，包括首度播出的《給我一杯》，MV以高速攝影



好友易建聯錄片，令樂仔驚喜。

機拍攝，效果驚人，故引來現場掌聲雷動。阿樂之後又分別接受多家北京當地媒體專訪，然後隨即投入為晚上舉行的歌迷分享會綵排。問到阿樂心情如何時，他說：「隔咗成5年先再次推出新專輯，我當自己係一個新人咁去準備，所以心情都幾緊張，但係希望大家都鍾意我嘅新歌啦。」

## 劉亦菲不想與王祖賢比較 被指演戲太嫩



香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)由劉亦菲、余少群、古天樂主演的《倩女幽魂》昨日在京舉行了首映禮，看過該片的人普遍認為劉亦菲所演小倩太沒有「妖氣」，和之前老版王祖賢相比也顯得稚嫩了些，對於這些評論，劉亦菲直言：「我沒有看過之前王祖賢的表演，我也不想比較。導演希望我不要太妖，我覺得還可以再妖些。」

之前新版《倩女幽魂》劉亦菲和余少群的激情戲一直都是該片宣傳的噱頭，而此次導演卻把戲中二人的激情戲一帶而過，令觀眾大失所望。導演葉偉信表示：「我只要拍出他們在一起就可以了，又不是拍玉蒲團。」劉亦菲對於激情戲則表示：「整個電影還沒有看過，我不知道。」

### 余少群被指演技差 現場翻臉

古天樂以一臉大鬍子的形象示人，他說，這是新戲的需要，自己也沒辦法。喜愛開玩笑的古仔還表示，留着大鬍子很方便，不用每天刮，給自己節省了不少時間。余少群和導演葉偉信在接受媒體群訪時，一直在「打情罵俏」互相說可愛，某看過電影的記者在現場表示，余少群的演技太做作，不專業。令一旁的葉偉信急忙解釋：「我覺得他在我心中演得很好，我不管別人怎麼想。」但越解釋越令現場陷入尷尬局面，最後余少群親自解釋說：「那是你看的角度不同，不懂純潔的愛情，我建議你再再看一遍電影！」

香港金像獎影后惠英紅被問到希望今年誰獲獎時，惠英紅坦言：「如果因為私人感情，我希望發哥得獎。」